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Exercice 1 (8 pts.) : En utilisant la méthode de séparation des variables, résoudre l’équation du télégraphe
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0 < x < l, t > 0,

u (x, 0) = f (x) ,
∂u

∂t
(x, 0) = 0 0 < x < l,

u (0, t) = u (l, t) = 0 t > 0,

où c, α, β > 0, f est une fonction donnée, u = u (x, t) et ω2n =
(
nπ
l

)2
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4
(α− β)2 > 0, n ∈ N∗.
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Exercice 2 (7 pts.) : Soit a > 0. On considère le filtre du second ordre régi par l’équation différentielle :

− 1
a2
g′′ + g = f

a) On suppose que les fonctions intervenant dans l’équation différentielle sont toutes intégrables.

En déduire une relation entre ĝ et f̂ .

b) En déduire g. On rappelle que F
(

a2

a2+x2

)
(ξ) = πae−a|ξ| et F2 (f) (x) = 2πf (−x).
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